

レジデントのための糖尿病・代謝・内分泌内科ポケットブック 第2版

正誤表

(2021年3月8日作成)

■ 第2版第1刷をお持ちの方

頁・場所	誤 (下線部)	正 (赤字)
9 頁 コラム下から 5 行目	$= [\text{Na}^+] - ([\text{Cl}^-] \underline{-} [\text{HCO}_3^-])$	$= [\text{Na}^+] - ([\text{Cl}^-] + [\text{HCO}_3^-])$
345 頁 本文上から 14 行目	基準値：精液量 <u>20</u> mL 以上	基準値：精液量 <b>2.0</b> mL 以上